 תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ב  
בעיות מילוליות – סדר פעולות חשבון

1. רוֹן קַנָה 3 חַבִילוֹת גוּלוֹת. כָּל חָבִילָה עָלְתָה 3 שְקָלִים. הוּא שִילֶם לָמוֹכֶר 20 שְקָלִים.
      כָּמַה עוֹדֶף קִיבֶּל רוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא קָנְתַה לְרִינָת 15 סְרָטִים. רִינָת נָתְנָה לְכָל אַחָת מִשְתֵי חָבְרוֹתֶיה 2  סְרָטִים. 
      כָּמַה סְרָטִים נִשְאָרוּ לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֵש  28 קְלָפִים. הוּא הִרְוִיח בְּמִשְחָק 15 קְלָפִים וְאַחָר כָּךְ הִפְסִיד בּמִשְחָק 4 קְלָפִים.
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


4. לְשֶלִי יֵש  30 שקלים. הִיא קָנְתָה 3 בּוּבּוֹת. כָּל בֻּבָּה עָלְתָה 8 שְקָלִים.

      כָּמַה שְקָלִים נִשְאָרוּ לְשֶלִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


5. בְּפָּרְדֶס קַטָן 5  טוּרִים שֶל עָצֵי פְּרִי. בְּ – 2 טוּרִים 8 עָצֵי תָפּוּזִים, וּבְ – 3 טוּרִים 4 עָצֵי תָפּוִּזים. 
    כָּמַה עָצֵי תָפּוּזִים בּפָּרְדֶס הֶקַטָן? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


6. לְרוֹן הָיוּ 54 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל מְאָבַּא עוֹד 37 שְקָלִים וְקַנָה ב- 26 שְקָלִים מְכוֹנִית.
      כָּמַה שְקָלִים יֵש לְרוֹן בְּסָך הָכֹּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. אִמָא קָנְתָה חוּלְצָה בְּ- 63 שְקָלִים וְגָרְבָּיִים בְּ – 19 שְקָלִים.
     כָּמַה עוֹדֶף אִמָא קִיבְּלָה אִם נָתְנָה לָמוֹכֶר שְטָר שֶל 100 שְקָלִים? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. בּגִינָה 36 שְתִילֵי כַּלָנְיוֹת. 16 כַּלָנְיות בְּצֶבָע סָגֹל, 12 בְּצֶבָע אָדֹם וְהָשְאָר בְּצֶבָע צָהֹב. 
      כָּמַה כַּלָנְיוֹת צהובּוֹת בגינה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


9. מְחִיר עִיפָּרון 4 שְקָלִים. מְחִיר טוּשִים 8 שְקָלִים. רְנַנָה קָנְתָה 5 עֶפְרוֹנוֹת וְ – 6 טוּשִים. 
      כָּמַה שִילְמָה רְנַנָה עָבוּר הָטוּשִים וְהַעֶפְרוֹנוֹת?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


10. מִיכַל קָנְתָה 50 בָּלוֹנִים. 24 אָדוּמִים, 12 יְרוּקִים וְהָשְאָר כְּחוּלִים. 
     כָּמַה בָּלוֹנִים כְּחוּלִים יֵש לְמִיכל? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



































































































